Να βρεθούν οι επιθετικοί και κατηγορηματικοί προσδιορισμοί
(κυκλώστε τη σωστή απάντηση)
1. Ἀνὴρ γένει Μάρδος παῖδας εἶχεν ἑπτά. (Ένας άντρας, Μάρδος στην καταγωγή, είχε επτά παιδιά.)

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
2. Ἀνὴρ γένει Μάρδος παῖδας εἶχεν ἑπτά. (Ένας άντρας, Μάρδος στην καταγωγή, είχε επτά παιδιά.)

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
3. τῶν βασιλικῶν δικαστῶν ἐποίησεν ἕνα (τον έκανε ένα από τους βασιλικούς δικαστές)

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
4. Θεμιστοκλῆς ὁ τῶν Ἀθηναίων στρατηγὸς (Θεμιστοκλής, ο στρατηγός των Αθηναίων)

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
5. ἐπιλαθέσθαι χρὴ πάντων τῶν τοιούτων (πρέπει να τα ξεχάσει όλα αυτά)

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
6. χρὴ εὐλογεῖν καὶ κοσμεῖν τοῖς μεγίστοις ἐπαίνοις τοὺς ἐχθρούς (πρέπει να επαινεί και να τιμά με τους μεγαλύτερους επαίνους τους εχθρούς)

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
7. Καίτοι γε οὐχ ἡ φύσις ἡμῖν μόνη κοινή (Και βέβαια, δεν είναι μόνο η φύση μας κοινή)

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
8. μὴ διατηρεῖν τὴν αὐτὴν ἰσονομίαν; (να μη διατηρούν την ίδια ισονομία;)

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
9. Οὐ μὴν οὐδὲ ἁλῶναι λέγουσιν οὐδεμίαν, ὅτι μὴ Καλλιπάτειραν μόνην (Ούτε και λένε ότι πιάστηκε καμιά παρά μόνο η Καλλιπάτειρα)

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
10. ὑπῆρχον δὴ ἅπασιν αὐτοῖς Ὀλυμπικαὶ νῖκαι (γιατί είχαν νικήσει όλοι στους Ολυμπιακούς Αγώνες)

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
11. ὑπῆρχον δὴ ἅπασιν αὐτοῖς Ὀλυμπικαὶ νῖκαι (γιατί είχαν νικήσει όλοι στους Ολυμπιακούς Αγώνες)

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
12. πάντων ἱερῶν εἰργέσθω (να αποκλείεται από κάθε ιερή τελετή)

α) επιθετικός, β) κατηγορηματικός
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